

Supporto per il montaggio su palo AXIS T94Y01G

Supporto per il montaggio su palo funzionale per la custodia per esterni AXIS T92F10

Supporto per il montaggio su palo AXIS T94Y01G funzionale e progettato per uso al chiuso e all'aperto. È disponibile per pali con diametro di 80-160 mm. AXIS T94Y01G è bloccata con due fasce d'acciaio inossidabile che fissano l'installazione. Dispone di un ingresso del cavo di rete nel lato posteriore. Se utilizzato con il supporto per montaggio a parete AXIS T94X01A, AXIS T94Y01G è adatto per la custodia per esterni AXIS T92F10.

- > Uso in ambienti interni ed esterni: installazione su palo
- > Protezione contro acqua e polvere
- > Compatibile con custodia esterna AXIS T92F10
- > Facile installazione



Supporto per il montaggio su palo AXIS T94Y01G

Generale	
Prodotti supportati	Supporto per montaggio a parete AXIS T94X01A
Alloggiamento	Materiale: Alluminio verniciato a polvere Colore: bianco NCS S 1002-B
Dimensioni	90 x 135 x 27 mm
Peso	0,43 kg
Carico massimo	25 kg
Posizionamento del cavo	Vista posteriore: foro per il cavo

Ambiente	Ambienti interni Ambienti esterni
Approvazioni	EN 50581, IEC/EN 60950-1, IEC/EN 60950-22
Accessori inclusi	Guida all'installazione
Garanzia	Garanzia AXIS di 3 anni. Visitare il sito Web all'indirizzo: www.axis.com/warranty

Responsabilità ambientale:

www.axis.com/environmental-responsibility

